

## Утверждаю

Директор Муниципального  
автоматного учреждения  
«Центр развития туризма  
Златоустовского городского округа»

Д.И. Шведкина

«11» марта 2024 г.



## Согласовано

Начальник Муниципального казенного  
учреждения Златоустовского городского  
округа «Управление жилищно-коммунального  
хозяйства»

А.Ю. Самохвалов

«1» марта 2024 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении конкурса на лучший эскиз крышки люка

### 1. Общие положения:

Настоящее Положение регламентирует статус и порядок проведения Конкурса на лучший эскиз крышки канализационного люка (далее – Конкурс), требования к участникам и критерии отбора победителей. Летом 2024 года лучший дизайн-проект люка будет реализован на улицах Златоуста.

Организаторы Конкурса: МАУ «Центр развития туризма Златоустовского городского округа» и МКУ Златоустовского городского округа «Управление жилищно-коммунального хозяйства».

Официальная информация о конкурсе размещена на информационных площадках: [https://vk.com/zlat\\_tur](https://vk.com/zlat_tur), <https://zlattur.com>

### 2. Цели и задачи Конкурса:

Конкурс проводится с целью определения лучших решений художественно-выразительного оформления канализационных люков Златоустовского городского округа.

**Основными задачами Конкурса являются:**

1. Выявление и раскрытие талантов среди профессионалов и начинающих дизайнеров, привлечение их к активной творческой деятельности, самовыражению.
2. Содействие благоприятной городской среды города Златоуста.
3. Замена старых типовых канализационных люков новыми люками с уникальным дизайном.

### 3. Сроки проведения Конкурса:

Конкурс проводится в период с 11-31 марта 2024 г.

### 4. Условия участия в конкурсе:

На Конкурс принимаются творческие работы начинающих и профессиональных дизайнеров, художников.

Авторские права на представленную конкурсную работу должны принадлежать участнику. Участник несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение авторских прав третьих лиц, допущенных при создании конкурсной работы, а также за присвоение авторства на конкурсную работу, представленную на Конкурс.

Отправляя конкурсную работу на Конкурс, участник тем самым соглашается с условиями, указанными в данном Положении. Участники соглашаются с возможностью использования конкурсных работ в рекламных, коммуникационных и иных мероприятиях конкурса. Авторы конкурсных работ предоставляют организаторам Конкурса право на использование изображений без предварительного согласования, а также право на использование конкурсных работ в сети интернет, печатных изданиях, телевидении.

Организаторы Конкурса вправе распоряжаться присланными на Конкурс конкурсными работами по своему усмотрению и использовать их в дальнейшем в



изготовлении атрибутики, афиш, листовок, сувенирной продукции и других информационных целях.

Концепция эскиза крышки городского люка должна быть оригинальной, а также отражать принадлежность к культурным, историческим ценностям города, области.

Эскиз люка должен быть круглой формы. Может быть выполнен в технике компьютерной графики, рисования или в других техниках в черно-белом изображении. В изображении могут использоваться текстовые или графические элементы. Не рекомендуется использовать большое количество мелких деталей.

Каждый участник может представить на Конкурс до 3 эскизов, отвечающих предъявленным требованиям.

Участнику Конкурса необходимо заполнить заявку, где нужно кратко (до 1000 символов) описать смысловое содержание эскиза и его элементов.

Эскиз логотипа должен быть представлен в электронном виде (отсканированная копия форматов А4) в формате jpeg, jpg, png с высоким разрешением.

Работы присылаются по электронной почте [zgo-crt@yandex.ru](mailto:zgo-crt@yandex.ru) с пометкой в теме письма «Конкурс на эскиз канализационного люка» с тремя вложенными файлами: 1. Заявка на участие. 2. Согласие на обработку персональных данных с росписью участника (скан или фотография). 3. Эскиз логотипа.

После утверждения победителя, Победитель конкурса должен будет предоставить эскиз в векторном формате.

#### **5. Порядок определения победителей Конкурса и их награждение:**

С целью определения победителей Конкурса создается компетентное жюри.

Оценка конкурсных работ осуществляется в соответствии с разработанными критериями:

- соответствие целям и требованиям Конкурса;
- качество художественного оформления работы;
- творческое художественное решение эскиза канализационного люка;
- эстетическое восприятие разработанного шаблона;
- лаконичность изобразительных приемов.

Конкурсные работы принимаются до **31.03.2024 года** включительно в электронном виде на почту [zgo-crt@yandex.ru](mailto:zgo-crt@yandex.ru)

По итогам Конкурса победителям присуждаются I, II, III места.

Все победители Конкурса награждаются дипломами с указанием призового места и получают памятные призы и ценные подарки. Все остальные участники получают сертификаты участника в электронном виде.

Участие в Конкурсе – бесплатное.

#### **6. Контактная информация:**

«Центр развития туризма Златоустовского городского округа» г. Златоуст, ул. им. П.П. Аносова, дом 202

Координатор конкурса: Чистякова Ксения Евгеньевна.

Телефон: 8 (3513) 69-05-44, 8-919-303-18-75

Сайт: <https://zlattur.com>

Группа ВКонтакте: [https://vk.com/zlat\\_tur](https://vk.com/zlat_tur)

Email: [zgo-crt@yandex.ru](mailto:zgo-crt@yandex.ru)